ACTIVIDADES DE REFUERZO MATEMATICAS. 3°E.S.O.

ECUACIONES DE 1°'Y 22 GRADO.

1. Comprueba silos nimeros 2 y 4 son solucion de las ecuaciones

a) (1-x)° -4x=-9 b) 3x1+ 42=3 c) 1+/1+2x =8-x
X+ X+

Solucioén:
x = 2 es solucidn de las ecuaciones a) y b)
x= 4 es solucion de la ecuacion c)

2. Resuelve las siguientes ecuaciones de 1° grado.

3(m+1)_m+2m=m+3—m
4 6

IM+9-2m+24m=12m+3-m

6x2 -12x-2x-4-3x+6 =6x>+24-24x-24

Solucion x = —%

Solucion m = —1
10

—8x+24-27x+18 = 30x

3x-14+4x =-16+20x -4 +16x
. 42
Solucién x :% Solucion x T

4a—3_3a—1 4a-2

6 4 3
8a-6-9a+3=16a-8-12

Solucion a=1

-1

3. Las siguientes ecuaciones son de primer grado. Compruébalo y resuélvelas.

(x+1)° +(x-2)" = (x+2)* + (x—1)* (-3 +1=(c+2)’-4c-3-(c-1)
X+ 2x+1+x2 +4-4Ax=x*+4+4x+x* +1-2x c’+9-6¢c+1=c>+4+4c-4c—-3c+3
Soluciéon x =0 Solucion ¢ =1

4-(b-3)-(b+3)-(2b—1)° =3 5.(y—3)* +y?—46 = —(2y +1)-(1-3y)
4b* -36-4b* -1+4b=3 5y* +45-30y+y’ —46 = -2y + 6y* —1+3y
Solucion b=10 Solucién y:0

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de 2° grado completas.

3 (x+4)+x-(-x+1)=15 (x +1)°-3x=3
2x* +13x-15=0 x*-x-2=0
15 Solucion x=2 x=-1

Solucion x =1 X = Y
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(y+1)(y-3)+y* -2y=y*-7 m? +16—(2m—-1)° =0

Yy -4y+4=0 ~3m*+4m+15=0
Solucion y=2
vetony Solucion m=3 m:—§
2x+(x+4)2 +9=0
, x> +10x+25=0
21x°* +11x-2=0
Solucion x=-5
. 2 1
Solucion x=-—  x=—
3 7
5. Teniendo en cuenta que todos los productos son 0, resuelve las siguientes ecuaciones.
(x+2)-(x-3)=0 (0,4+x)-(2x-0,6)=0
Soluciéon x =-2 x=3 Solucion x=-0,4 x=0,3
(2+x)-(3x-1)-(5x+2)=0 (10+x)-(x*+3x)=0
Solucion x = -2 X = 1 X = ;2 Solucion x=-10 x=0 x=-3
3 5
(x+6)°=0 (x*+1)-(x*-1)=0
Solucién x =-6 Solucion x =-1 x=1

6. Reduce las siguientes ecuaciones y comprueba que son de 2° grado incompletas. Resuélvelas.

6x2+9—x = (x+3) (5x+1)° —10x =17
5% -7x =0 25x*-16=0
Solucion x=0 X :% Solucion x = ig
x*+9=0

x* +45x =0

No tiene Solucioén
Solucion x=0 x=-45

(x —3)(x +3)+(x — 4)-(x + 4)=25 3x2—4x+4:x2+6
2 3
2x*-50=0
7x* -12x =0

Solucion x =5 x=-5

Solucion x=0 x:g
2

X +4x_2x:50

x2-100=0

Solucion x =+10
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